



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

24/06/2012

2012年主题: “儆醒祷告”

亲爱的读者,

1. 延年益寿不是对策

“当我晓得我的肝长了肿瘤, 就针对医生所给的建议, 即手术与化疗, 作个衡量。这些都不能确保完全治疗, 只是能延长数年生命。而且治疗费并不便宜。我们该怎么办呢?”

“我们祈祷, 将此事交托于主。我们记起神的仆人摩西在诗篇 90 的话语:

‘我们一生的年日是七十岁, 若是强壮可到八十岁; 但其中所矜夸的不过是劳苦愁烦, 转眼成空, 我们便如飞而去。’
(诗篇 90: 10)

“经过祷告与深思反省, 我们决定完全倚靠主, 谨记着诗篇 37.

‘又要以耶和華為乐, 他就将你心里所求的赐给你。 当将你的事交托耶和華, 并倚靠他, 他就必成全。’ (诗篇 37: 4、5)

2. 要观看“大局”

“我已经将此事以及将来的一切交托于主: 祂知道什么是最好的。”

我为着我们的弟兄明智与无畏地完全倚靠主的信心说声 “阿门” 摩西理解生命: 他带领神的子民在旷野中度过 40 年, 每天目击许多死亡, 激发他写了这些话语:

“我们一生的年日是七十岁, 若是强壮可到八十岁; 但其中所矜夸的不过是劳苦愁烦, 转眼成空, 我们便如飞而去。” (诗篇 90: 10)

这就是所谓的整个 “大局”, 人生在世的真实状况, 就是如此短暂。

摩西写这些话语, 至今已过 3000 年。人类在医药科学的进展使得人的预计寿命得以延长。但是总的来说, 对生命的指望并毫无改变。仅是延长寿命并不是解决的办法, 无论我们作什么, 生命转瞬间成空, 我们便如飞而去! 确是如此。

那么我们应该怎么作呢? 仅是延年益寿不能使人满足, 不过是增添 “劳苦愁烦” 而已。只要去 “养老院” 走一趟, 你就能正视现实。

的确, 一次的探访能说服并改变一个人的看法。我就如此作了, 所目睹的即刻改变了我的人生观。

“你看到了什么?” 你问。

首先映入眼帘的是 “轮椅队伍”, 二十多架轮椅上, 坐着憔悴消瘦的灰发之士。远非人所渴望过的生活。

3. 永生是超乎想象的

我们的主赐给那些接受了福音的人的“永生”是怎么样生命呢？

在主耶稣基督里的永生就如“…神的使者…”永远健康、没有病痛与灾难（这些都是因亚当的罪而来的）。没有老化或各类疾病！我们不能想象“永生”所能赋于我们身躯的，因为神的话语告诉我们：“如经上所记：神为爱他的人所预备的是眼睛未曾看见，耳朵未曾听见，人心也未曾想到的。”（哥林多前书 2：9）

在日据时期（1942 - 45）之后，我和哥哥提摩太到过新山的“新村”探访。村民最常问的问题是，“你们的耶稣能给我们什么？祂能给我们一日三餐吗？这是我们所期望的。”

当时的那种想法至今仍然普遍。我们在基督里的盼望胜过现实生活中我们必死之躯对物质的需求。

所以，使徒保罗如此说，

“我们若靠基督，只在今生有指望，就算比众人更可怜。但基督已经从死里复活，成为睡了之人初熟的果子。死既是因一人而来，死人复活也是因一人而来。在亚当里众人都死了；照样，在基督里众人也都要复活。”（哥林多前书 15：19 - 22）

永生不只是一日美好的三餐。在神的面前，将有不可想象的喜悦，超越世间最令人喜爱之事：而且，我们必将赞叹，因为在神的右手中有永远的福乐。（诗篇 16：11）

神祝福所有的读者！

主内资深牧师杜祥和牧师

属灵操练（七月份）

金句背诵

（马太福音 7:15-16 上）

你们要防备假先知；他们到你们这里来，外面披着羊皮，里面却是残暴的狼。凭着他们的果子，就可以认出他们来。

（马太福音 10:28）

那杀身体不能杀灵魂的，不要怕他们，惟有能把身体和灵魂都灭在地狱里的，正要怕他。

读经运动

新约圣经：**约翰福音 17 章到第 21 章**